

辉龙小区没“管家” 汽车单车频被盗

□记者 李崇

晨报讯 “我们小区没有物业公司管理，住户放在院子里的自行车、电动车等有时候一转眼就丢了，前几天还被盗了一辆小轿车。大家现在觉得没有一点儿安全感。”近日，新区辉龙小区的多位住户向本报反映，因为缺少“管家”，他们小区里现在情况很糟。

15日下午，记者来到位于新区淮河路中段的辉龙小区。一位业主告诉记者，小区没有物业公司管理已经大半年了，这期间经常发生车辆被盗的事情；前几天又被盗了一辆小轿车，大家现在都人心惶惶的。记者联系到丢车的小区住户翟先生。据他介绍，小区以前有物业公司管理的时候，车辆出入小区要凭专门的出入牌才行，而且物管人员也会在夜间关闭小区大门。“如果有物业管理人，我的车估计就不会被偷走了。”翟先生说，他们小区因为没人管理，大门也坏了，又临近农贸市场，现在安全状况非常差。

除了安全状况，住户们对小区内的环境状况也有很多意见。采访时，记者发现，小区内道路两旁的草坪因无人管理而长满了杂草，一些地方还被人改造成了私家菜园，种上了各种蔬菜。“小区就是一个大家庭，物业公司就像是这个家的管家，没有了管家管理，这秩序能不乱吗！”翟先生说。

以前有物业公司，那现在怎么就没了呢？辉龙小区一位不愿透露姓名的居民告诉记者，物业公司离开最主要的原因是由于个别业主不交纳物业管理费。“挣不来钱谁能一直白干活啊？所以物业公司在今年春节前就撤走了。此后至今就再也没有人管理小区了。”

采访中，辉龙小区的很多居民表示，希望小区能尽快恢复物业管理，使大家安心、舒心地生活。记者就此联系了淇滨区物业管理办公室，相关负责人表示，将尽力协调，尽快联系物业公司进驻辉龙小区，用规范化管理为小区居民创造良好的生活环境。

淇河公园有人乱收停车费

公园管理处：已下达禁止收费通知书，将会尽快处理

□见习记者 姚倩倩

晨报讯 7月14日，读者刘先生向本报反映，有人在淇河公园向游客乱收停车费，而按照规定淇河公园里的停车场目前是免费向游客开放的。刘先生所说的乱收

费停车场位于淇河大桥西侧，淇河北岸。当日记者来到这个停车场了解情况。一名自称看车人的老年男子称，在这里停车收费是电动车每辆1元，轿车每辆5元。记者注意到，该停车场并没有明显的标志显示其是收费停

车场，而且一些本地车辆离开时跟着车人纠缠几句也能不交停车费扬长而去，管理上一切都显得不正规。

记者在现场还发现，由于这个停车场收费，一些车辆就不进停车场而将车停靠在淇河岸边的小路

上，还有人将车开进不远处的小树林里，这些零散停放的车辆既影响了公园美观也阻碍了交通。

随后，记者联系了淇河公园管理处。工作人员告诉记者，淇河公园共有6处停车场，都是免费向游客开放的。对于记者提

到的收费停车场，工作人员表示，该停车场是一家私人停车场，根据市发改委的文件要求，今年4月份公园管理处已经对该停车场下达书面通知，禁止其再进行收费；市民反映该停车场还在收费的问题，我们会尽快处理”。



井水淹路

昨日，新区华山路鹤壁职业技术学院路段，路面上流满了水。据了解，该路段西侧有一口未被利用的地热井，该井每隔一段时间就会向外喷水。由于无人管理，这些喷出的水就流到了马路上。附近居民希望相关部门能在此设置一条引水渠，将这些水引走，避免水流到马路上影响行人。晨报记者 叶晓伟 摄

异地购物图省钱 售后服务遇麻烦

□记者 徐舒帆

晨报讯 “当时跑到外地买家具是省了些钱，可现在这些家具出现问题需要售后服务时却遇到了大麻烦。”昨日，新区鹤翔东区的李女士向记者反映。

李女士2004年在郑州购置了一批家具，当时全家人都为比在本地买省了不少钱而高兴。前不

久，李女士发现这批家具中一个床垫出现了问题，就及时与郑州的销售方联系，但是对方表示他们只对郑州市内客户提供上门维修服务，外地客户不方便进行维修。

“这2000多元的床垫如果不能维修也就报废了。这样算下来买这些家具也没有省多少钱。还不如当初在本地买呢。”李女士郁闷地说。

据了解，不少市民都有过和李女士类似的经历。一些市民认为，到外地购物可以有更多的品牌、款式选择，一般价格也比本地便宜。不过商品的售后服务的确实是个问题。对此，一些专业人士表示，异地购物看起来虽然好处多，但往往在遇到最关键的售后服务时会出现问题，给消费者留下很多遗憾。

戒指“锁”手指 钢锯冰水解“套”

□记者 柯其其 实习生 王晶晶

晨报讯 “要不是医生处理及时，我的小拇指恐怕就保不住了。”昨日，山城区17岁的中学生小秦看着自己已经伤愈的右手小拇指庆幸地说。几天前，因将一枚戒指卡在手指上无法拔出，小秦差点儿因此失去一根手指。

原来，小秦几天前在和同学一起玩耍时，一时好奇将一枚钢制戒指戴在了自己的右手小拇指上，没想到这一下惹来了大麻烦，这枚戒指戴到手上后却怎么也摘不下来了，而且这根手指也被戒指勒得肿胀变形。次日凌晨1时许，疼痛难忍的小秦赶到市第一人民

医院求诊。据接诊的市第一人民医院骨科主治医师李荣强大夫介绍，小秦来求诊时右小拇指已经因为被套时间过长肿胀得非常厉害，如不及时处理很可能会坏死。最初医生试图减轻其水肿取下戒指，但因手指肿胀严重未能成功，接着又使用医用老虎钳试图将戒指夹断，却因戒指质地太硬且陷进皮肉内无法钳夹。眼看小秦的右小拇指肿胀越来越严重，医生决定使用钢锯锯断戒指，为了避免锯的过程中产生的热量烫伤小秦的手指，医护人员一边锯一边用冰水冲洗。凌晨2时许，经过1个多小时的努力，小秦手指上的这枚戒指终于被成功锯断。

上海老庙黄金

中国驰名商标 中国名牌

中华老字号

老庙黄金——给您带来好运气

地址：新区裕隆福田店一楼 电话：13839239439

两天一夜改变孩子一生

北大专家讲授“中学生高分突破法”

应广大家长要求，鹤壁市中学生高分特训营强化训练将于7月20日再次开营

“开窍”了

无论小考、大考，成绩都能前进一大步。
“家敦请了，补习班也上了，为什么孩子的成绩还是不理想？”
“我的孩子学习特别努力，每天晚上写作业、做题都要熬到零点多，但成绩却不见提高！”
“我家孩子不求上进，成绩不好，也不知道努力，这种懒孩子真让我们愁死了！”
最近，北大高分突破法研究中心每天至少要接听几十个这样抱怨的电话。家长们着急的心情溢于言表。有一位家长说，孩子虽然非常努力，想把成绩赶上去，但是，在一次次挫折后，产生了厌学情绪，变得不思进取。面对孩子成绩上不去，家长们急得简直都要崩溃了！家长和孩子如何走出“屡学屡败”的怪圈？
96%的学生成绩有显著提高，73%的学生明显进步。经过点拨的孩子“开窍”了！



鹤壁市中学生高分特训营学员留影

高分特训课为学生解决了十三大难题：掌握各学科考试策略，培养学习习惯，由大众到拔尖，学会时间管理，掌握有效思维，走出学的误区，学会健脑操，集中注意力克服马虎，打造巅峰的学习状态，家长应帮孩子做什么，帮助学生找题感，找准生物钟，开发潜能学习。

胡振宇简介
北大科技园教育培训中心主任，北大“中学生高分突破法”系列丛书主编，中国最年轻的持证教育演讲家。

李来福简介
北大高分记忆研究组组长，北大科技园教育培训中心讲师，国内著名记忆训练专家。

时间：7月20日至7月21日（两天一夜，全封闭集训）
适合学生：初一到高三
关于高分特训营更多信息请登录 www.pkusp.com
报名地址：鹤壁日报社广告部接待室（新区华夏南路）
报名热线：3313877 13783001647 集训地址：新区鹤壁迎宾馆
主办单位：鹤壁日报社与北大科技园教育培训中心联合举办